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ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΦΕΚ 2604 Β’/25.9.2012)   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό  2/2025 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αρχαίας  Κορίνθου.  
Θέμα 1o : «Κλείσιμο δρόμου στο Ιστορικό Κέντρο για τις καρναβαλικές εκδηλώσεις της 03 Μαρτίου 2025» 
           
Σήμερα την  25η Φεβρουαρίου  του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.30, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 
5714/20-02-2025 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κας Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπης που επιδόθηκε 
νόμιμα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στα Μέλη λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 4555/2018.  
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο πέντε (5) Μελών 
ήταν παρόντα πέντε (5) Μέλη, δηλαδή: 
 

Παρόντες:                                                      
1] Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη) (Πρόεδρος),  
2] Μεταξάς Παναγιώτης,  
3] Κεφάλα Κωνσταντίνα,  
4] Τσέλιος Ιωάννης,  
5] Νέζη Αικατερίνη.   
  
Απόντες :   
Ουδείς 
 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία, υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων. 
Η Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο, «Κλείσιμο δρόμου στο Ιστορικό Κέντρο για τις καρναβαλικές εκδηλώσεις της 03 
Μαρτίου 2025» ενημέρωσε τα Μέλη ότι όπως γίνεται κάθε χρόνο έτσι και φέτος εισηγούμαι το κλείσιμο του 
δρόμου στην Αγορά της Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου, για την πραγματοποίηση των καρναβαλικών εκδηλώσεων της 
3ης Μαρτίου.  
Ο κ. Τσέλιος επισήμανε ότι τα μαγαζιά πρέπει να σεβαστούν το χώρο που θα λάβουν χώρα τα εορταστικά 
δρώμενα και να μαζέψουν τα τραπεζοκαθίσματα που βρίσκονται εκτός πέργκολας.  
 
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου 
και μετά από διαλογική συζήτηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Γνωμοδοτούν θετικά στο κλείσιμο των δρόμων στην Αγορά της Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου προκειμένου να 
πραγματοποιηθούν οι καρναβαλικές εκδηλώσεις με ασφάλεια των συμμετεχόντων και των επισκεπτών. 

 
Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 4/2025   
                                            
                   Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ 

Ακριβές Απόσπασμα 
Αρχ. Κόρινθος, 26 - 02 - 2024 

   Η  Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας 
 
 

                                                       ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ - ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ 
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